

ОБГРУНТУВАННЯ
спрощеної закупівлі

ДК 021:2015 44410000-7 «Вироби для ванної кімнати та кухні»

Ідентифікатор закупівлі UA-2022-09-27-006263-a

Очікувана вартість закупівлі : 190 531 ,00 грн.

ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ

(технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі)

Найменування предмету закупівлі: ДК 021:2015 44410000-7 «Вироби для ванної кімнати та кухні»

№ з/п	Найменування товару	Опис характеристик товару, що вимагаються Замовником
1	Шланг душа	Металевий. Довжина 2 м Шланги води, тип підключення гайка - гайка, довжина 60 см, вид шланга: резина, плетіння із нержавіючої сталі, силікон. Робочий тиск 20 бар.
2	Розсіювач душа	Ручна лійка KRONER (KRP) Edelstahl Klassisch- ESG700
3	Арматура бачка унітаза	Нижнє підключення. Матеріал- пластик.
4	Кран-букса	На змішувач, напівходовий., металевий
5	Піддон	Піддон душовий, акриловий. Без перелива. Розмір – 80*80 см. Висота – 30-40 см. Форма – напівкругла. Колір – білий. В комплекті з панеллю піддона.
6	Унітаз компакт	Унітаз-компакт CERSANIT 768 PRESIDENT P011 3/6 K08-177 з бачком та сидінням поліпропілен з

		металевим кріпленням Спосіб установки – Напільний; Матеріал унітазу – кераміка Зливний механізм – Нажимний
7	Гофра до унітаза середня	Гофра унітазу середня. Пластик, білого кольору
8	Шланг до унітаза	Для води. Тип підключення - Гайка-гайка. Довжина – 30 см. Вид шланга: резина, плетіння із нержавіючої сталі, силікон.
9	Шланг до унітаза	Для води. Тип підключення - Гайка-гайка. Довжина – 50 см. Вид шланга: резина, плетіння із нержавіючої сталі, силікон.
10	Сифон на піддон	Без перелива. Матеріал – пластик. Діаметр випуска в каналізацію 32 мм
11	Гофра до унітаза довга	Гофра унітазу довга. Пластик, білого кольору
12	Умивальник з ніжкою	Раковина CERSANIT PRESIDENT 60 Ширина умивальника 60 см. П'єдестал CERSANIT Deco Vox Матеріал - сантехнічна кераміка. Розміщення змішувача — по центру.
13	Змішувач для води на умивальник	Змішувач для раковини CERSANIT Amet S951-218 Тип: картриджний. Матеріал: латунь. Колір: Хром. Діаметр: 35мм Кріплення: на шпильку. Вид монтажу: на умивальник. Довжина гусачка – коротка. Нижнє підключення
14	Шланг для умивальника	На змішувач для води. Тип підключення - Голка-гайка. Довжина – 40 см.
15	Кріплення для умивальника	Кріплення умивальника до стіни з болтами 8*120 та ексцентриками

16	Змішувач духова кабінка без гусака	Змішувач для душу CERSANIT Amet S951-027 Матеріал: латунь. Тип: картриджний. Вид змішувача: одноручковий. Монтаж: настінний. Покриття: Хром. Колір: Сталевий. Діаметр: 40мм Довжина шланга 2 м. Кріплення: ексцентрики.
17	Сифон на піддон	3 переливом. Матеріал – пластик. Діаметр випуска в каналізацію 32 мм

Запропонований учасником товар обов'язково повинен відповідати усім наведеним у цьому додатку технічним вимогам, характеристикам і комплектації. Вимоги до предмета закупівлі даної спрощеної закупівлі містять посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб'єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва. В даній закупівлі аналоги не розглядатимуться.

Умови поставки: предмет закупівлі підлягає доставці Учасником згідно заявки Замовника за адресою м. Миргород вул. Українська, 60 .

Поставка предмету закупівлі здійснюється в упаковці, придатній для його транспортування і такій, що відповідає встановленим в Україні стандартам або технічним умовам, і забезпечує, за умов належного поводження з вантажем, захищеність предмету закупівлі під час транспортування і збереження.

Термін поставки: з дати підписання до 31.12.2022 року, але не пізніше семи днів з моменту подання заявки замовником. На дану вимогу надати гарантійний лист.

Вимоги до транспортування: транспортування і зберігання предмету закупівлі повинно проводитися згідно з правилами перевезення і зберігання вантажів.

Транспортні витрати: за рахунок Учасника.

Тара, упаковка, маркування: поставка предмету закупівлі здійснюється в упаковці придатній для його транспортування і такій, що відповідає встановленим в Україні стандартам або технічним умовам, і забезпечує, за умов належного поводження з вантажем, захищеність товару під час транспортування і збереження.

Товар повинен передаватися Замовнику в упаковці підприємства виробника, яка не повинна бути деформованою або пошкодженою . Маркування - згідно діючих ДСТУ ,ТУ та ГОСТів.

Кожна партія предмету закупівлі має супроводжуватися документами (накладними, рахунками, документами, які засвідчують якість, безпеку та походження продукції).

Приймання товару по кількості здійснюється відповідно до товаросупровідних документів, по якості – відповідно до документу виробника, що засвідчує його якість. Приймання товару оформлюється видатковими накладними, які підписуються матеріально відповідальними особами сторін.

У разі виявлення неякісного товару або такого, що не відповідає умовам договору, Постачальник зобов'язаний замінити неякісний товар протягом однієї доби з моменту виявлення неякісного товару, без будь-якої додаткової оплати з боку Покупця .

